

Початок реалізації програми «Підтримка громадських ініціатив» на 2012 рік

На сучасному етапі становлення України як демократичної, соціальної, правової держави важливого значення набувають процеси ефективної взаємодії місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування з інститутами громадянського суспільства. Міська влада зацікавлена у всебічному розвитку громадських організацій, органів самоорганізації населення з метою забезпечення повноцінної участі громадськості у формуванні і реалізації державної та регіональної політики.

Ухвалена Боярською міською радою Програма “Підтримка громадських ініціатив”, яка народилася за ініціативою третього сектору, буде значною мірою виконуватися силами самих НДО, що дозволить місту зробити реальний крок уперед на шляху подальшого розвитку громадянського суспільства та якнайповнішого задоволення потреб та інтересів боярчан. У ході розробки Програми враховані рішення сесій Боярської міської ради, пропозиції виконавчого комітету, громадських організацій, творчих об’єднань.

Центральною подією реалізації Програми має стати проведення конкурсу проектів, у котрому візьмуть участь представники Боярських міських та Києво-Святошинських районних неприбуткових громадських організацій, що діють на території Боярки.

Це не вперше у м.Боярка проводиться конкурс соціальних проектів. Перший такий досвід сягає 2000 року, коли благодійний фонд «Громадський форум» (Голова правління – М.В.Дубовецький) виконав програму, спрямовану на налагодження ефективної взаємодії між представниками місцевої влади,

бізнесу та недержавних неприбуткових організацій в місті Боярка. В рамках цієї програми також був проведений конкурс проектів. І ось тепер – коли Валерій Михайлович Дубовецький став заступником міського голови – Боярку знову сколихнула звістка про аналогічний конкурс. Планується, що конкурс та Програма в цілому буде реалізована ГО «Центр розвитку громад» на базі Києво-Святошинського центру соціально-психологічної реабілітації населення. І це також не випадково.

Впродовж останніх двох років Києво-Святошинський центр соціально-психологічної реабілітації населення цілеспрямовано вивчав стан розвитку місцевих громадських організацій та доклав значних зусиль, щоб згуртувати їх навколо Центру. Відбулася низка круглих столів та окремих робочих зустрічей із членами найактивніших організацій району. Під час цих зустрічей було зібрано інформацію про діяльність ГО, проблеми, із якими вони стикаються, вивчено запит на навчальні заходи, оцінено міру співпраці з місцевою владою.

Проведений аналіз свідчить про те, що за останні роки значною мірою зросла активність жителів міста та району, а міська влада готова до співпраці з громадянами, об'єднаними у неприбуткові організації. Разом із тим, у повній мірі не відпрацьовані механізми підтримки органами місцевого самоврядування громадських ініціатив. Водночас більшість місцевих неприбуткових громадських організацій та творчих спілок не мають необхідних знань та достатнього досвіду для розробки та реалізації неприбуткових соціально орієнтованих проектів. Тому навіть за умов наявності необхідних коштів ускладнюється можливість фінансово стимулювати та підтримувати громадську активність жителів міста.

Конкретні заходи із розбудови громадянського суспільства на рівні Боярської місцевої територіальної громади та проведення конкурсу проектів склали головний зміст Програми «Підтримка громадських ініціатив» на 2012 рік.

У розробці Програми безпосередню участь взяли спеціалісти

інформаційно-аналітичної служби ЦСПР.

Програма розроблена за методичної підтримки Творчого об'єднання "ТОРО" (Контактної групи в Україні Transparency International).

Про актуальність даної Програми свідчить нещодавно прийнята Постанова Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2011 р. № 1049 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу проектів, розроблених громадськими організаціями та творчими спілками, для виконання яких надається фінансова підтримка». Цим документом регламентовано проведення конкурсів проектів та порядок їх фінансування місцевим бюджетом.

Але конкурс соціальних проектів не може бути достатньо успішним без навчання членів ГО розробці та написанню проектів. На навчання громадських організацій пообіцяла виділити кошти неурядова громадська організація FOCUS, або «Друзі Чорнобильських центрів у США».

Робоча зустріч за проектом «Безпечна поведінка»


✘Продовжується робота за проектом «Безпечна поведінка», який реалізується в Боярці ГО «Центр розвитку громад» за сприяння американської неурядової організації «Друзі чорнобильських центрів у США», або «Friends of Chernobyl Centers U.S. Inc.» (FOCCUS)

13 жовтня 2011 року в Києво-Святошинському центрі соціально-психологічної реабілітації відбулася робоча зустріч за проектом «Безпечна поведінка». У зустрічі взяли участь безпосередні виконавці проекту, представники ГО «Центр


розвитку громад», методист інформаційно-методичного центру відділу освіти Києво-Святошинської райдержадміністрації Тетяна Гончарук, заступники з виховної роботи учбових закладів міста Боярка.

Із привітальним словом до присутніх звернулася Ангеліна Лахтадир, директор ЦСПР. Ангеліна Миколаївна зазначила, що співпраця із відділом освіти Києво-Святошинської РДА – один із пріоритетних напрямків роботи спеціалістів ЦСПР, наголосила на особливій важливості роботи з учнівською молоддю.

Методист інформаційно-методичного центру відділу освіти Києво-Святошинської райдержадміністрації Тетяна Гончарук розповіла присутнім про важливість співпраці різних структур у роботі з підлітками, повідомила про багаторічну співпрацю з Центром і про позитивний вплив на учнів ЗОШ району тренінгових занять, розроблених психологами Центру.

З інформацією про проект «Безпечна поведінка» виступила фахівець із зв'язків з громадськістю та пресою ЦСПР Марія Кириленко. Марія Іванівна підкреслила важливість навчання підлітків уникати тих небезпек, котрі чатують на них у соціумі, а також презентувала учасникам робочої наради інформаційні матеріали. Кожен заступник із виховної роботи отримав інформаційний пакет: інформаційні листки та авторські статті спеціалістів ЦСПР, котрі можна використовувати у виховній роботі та під час батьківських зборів. 

Найбільш досвідчений психолог із роботи з підлітками Оксана Слепова зробила доповідь на тему «Тренінг як найбільш ефективна форма роботи з підлітками» . А заступник ЦСПР з методичної роботи Тетяна Бондаренко виступила на тему «Необхідність формування у підлітків психологічної готовності сказати тверде «ні».

 Після загального обговорення було вирішено ряд організаційних питань, пов'язаних із реалізацією проекту. У робочій нараді також взяла участь Галина Олефіренко, методист з виховної

роботи навчально-оздоровчого комплексу Київського військового ліцею імені Івана Богуня (м.Боярка). Було обговорено можливість участі ліцеїстів у проекті, окреслено можливі шляхи співпраці між Центром та військовим ліцеєм .

З огляду на перспективи реалізації спільних проектів заступники з виховної роботи озвучили найбільш актуальні, на їх погляд, проблеми, що виникають у роботі з підлітками. Це, приміром, необхідність формування навичок впевненої поведінки; профілактика ранніх статевих зв'язків; окрема робота з хлопцями; Інтернет-залежність, зокрема, надмірне захоплення соціальними мережами; оптимізація стосунків між батьками та підлітками; профілактика підліткової злочинності.

Докладніше про проект «Безпечна поведінка»

Актуальність проекту:

Проблема невміння протистояти тиску та відпрацьованим технологіям психологічної обробки пов'язана з великим колом питань. На нашу молодь чатують окремі злодії та злочинні структури різного ґатунку – від дрібних шахраїв до представників кримінальних угруповань, котрі прагнуть затягти молодих людей до своїх тенет з корисливих міркувань. Наші юнаки та дівчата не завжди вміють розпізнавати істинні мотиви корисливих ділків за красивими словами та методами психічного тиску. Життєво необхідно навчити нашу молодь говорити тверде «ні», достойно протистояти будь-яким методам заманювання та залучення до небезпечних угруповань, нездорових розваг, шкідливих звичок.

Пиятика, тютюнопаління, наркоманія, ранні статеві зв'язки, підліткова злочинність – все це, на жаль, процвітає у молодіжному середовищі. Можна боротися окремо з кожною із означених небезпек, а можна вчити нашу молодь загалом протистояти будь-якій обробці, заманюванню, залученню до небезпечної поведінки та нездорового способу життя. Саме на це і спрямовано проект «Безпечна поведінка».

Мета проекту – навчити підлітків протистояти тим, хто намагається залучити їх до нездорових та шкідливих занять.

Цільова група – тинейджери міста Боярка та пацієнти Київської обласної дитячої лікарні.

Завдання проекту:

- Ознайомити тинейджерів із тими небезпеками, котрі на них чекають у соціумі;
 - Навчити підлітків розпізнавати корисливі наміри тих, хто намагається залучити їх до соціально небезпечної поведінки;
 - Навчити тинейджерів говорити рішуче «ні» тим, хто намагається ними маніпулювати;
 - Мотивувати молодих людей до безпечної поведінки.

За проектом буде розроблено та проведено ряд тренінгових занять для учнів боярських навчальних закладів.

Інформаційно-аналітична служба ЦСПР

ЗВЕРНЕННЯ ПІДЛІТКІВ ДО СВОЇХ БАТЬКІВ (Міжнародному Дню захисту дітей присвячується)

 **Любі наші батьки!**

Ми пишемо вам від імені всіх дітей. Ми, підлітки, прагнемо уваги наших батьків, щоб вони дослухалися до наших прагнень, думок, переживань, намагалися розуміти наші вчинки, наші

потреби. Хочемо, щоб ви нас розуміли, адже ми вас дуже любимо, хоч і не завжди слухаємось. Ви дивитесь на проблеми зі своєї точки зору, а ми – зі своєї. У таких випадках ми не розуміємо один одного. Ми хочемо, щоб хоч іноді ви ставили себе на наше місце і намагалися нас зрозуміти. Ми знаємо, що коли виникає недовір'я, то навіть якщо ми говоримо вам правду, ви думаєте, що ми вас обманюємо. Насправді це не так. Ми хочемо, щоб ви більше довіряли нам. Ми не хочемо все ускладнювати. Тому ми просимо вибачення, просимо пробачити нам всі невтішні ситуації і хочемо, щоб життя було прекрасне. Ми вас любимо! Просто знайте це!

* * *

Дорогі батьки, ми хочемо вам сказати, що ми вас дуже любимо, але іноді бувають такі ситуації, з яких неможливо вийти без конфліктів. І бувають такі випадки, коли, як ми вважаємо, ви не праві. Іноді батьки не розуміють нас і навіть не поважають і кричать. Батьки часом вирішують все криками, не даючи навіть можливості все пояснити та розповісти. І через це виникають непорозуміння і конфлікти, які призводять до масштабних сварок. Батьки ніколи не думають, що ми чогось не хочемо. Не дають сказати ні слова.

Коли ми «виграємо» розмову, то ви ще більше починаєте кричати! І коли ми отримуємо погані оцінки, дайте нам можливість виправляти їх самим. А не кричіть, що «ти позориш сім'ю». Деяким дітям потрібно приділяти більше уваги, бо наші молодші сестри й братики займають багато часу. Але незважаючи на все це, ми вас любимо і хочемо подякувати за все, що ви для нас робите!

* * *

Любі батьки! Виконуйте побажання ваших дітей, порівну приділяйте увагу своїм дітям, відпускайте їх більше на прогулянки, не будьте зразком у поганих звичках (куріння, алкоголізм). Ми дуже просимо, щоб батьки обдумували свої

вчинки щодо розлучення, адже насправді, це дуже болюче для дітей. Ми прагнемо розуміння щодо спілкування з нашими друзями, щодо дозвілля. Дайте нам більше свободи і більше розділяйте наші погляди. Намагайтесь нас розуміти і підтримувати! Ви не розумієте наші вчинки, можливо, вважаєте їх нерозумними, можливо, це відбувається через те, що ви забули, якими ви були в дитинстві. Адже ми вчиняємо так, як ви це робили двадцять, тридцять, сорок років тому. Ви робите ті самі помилки, а тепер хочете нас від них захистити. Але ми хочемо жити власним життям і робити власні помилки.

Робіть нам більше подарунків, адже ми це любимо. Любіть своїх дітей!

* * *

Дорогі наші батьки, ми виражаємо думки підлітків та їх бажання, звернені до вас. Багато підлітків не можуть порозумітися зі своїми батьками, і, на жаль, не кожен з них може розповісти про свою проблему. Зрозумійте нас! – це наше гасло, під яким ми хочемо достукатися до ваших сердець. Більше нам довіряйте, давайте більше свободи (чим більше ви забороняєте, тим більше цього хочеться). Більше спілкуйтеся з нами, пізнавайте наш внутрішній світ, проводьте з нами більше часу. Допмагайте нам у навчанні, більше звертайте уваги на наше здоров'я. У нас такий період у житті, коли хочеться все спробувати, наприклад, шкідливі звички. Не тисніть на нас, краще просто поговоріть із нами. Не вплутуйте нас у свої проблеми. У деяких моментах вашого життя вам здається, що ми вас не любимо, не розуміємо. Але насправді це не так. Ви для нас найголовніше в цьому житті. Тому ми просимо, щоб ви про це ніколи не забували.

* * *

Любі батьки, ми так прагнемо вашої уваги та підтримки. Не примушуйте нас розповідати те, чого ми не хочемо. Намагайтесь вирішити всі дитячі проблеми мирним шляхом без фізичного

втручання. Запитуйте нас про наші бажання і намагайтеся здійснити їх. Прислуховуйтеся до нашої думки або поради. Якщо ви будете враховувати нашу думку, то ми будемо щасливішими і вдячними вам. Підтримуйте нас, і ми будемо підтримувати вас.

Дякуємо за розуміння, ми любимо вас. Ми вдячні вам за все, що ви для нас робите, і за те, що ви в нас є!

* * *

Більш серйозно сприймайте наші проблеми і допомагайте їх вирішити або хоч трошки підтримуйте нас морально. Розмовляйте з нами щодо відносин з людьми, які нас оточують. Серйозно сприймайте наш вибір. Підтримуйте і допомагайте нам у розвитку наших стосунків з дівчатами або хлопцями. Виявляйте більше розуміння щодо розпорядку нашого дня і не розпоряджайтеся нашим вільним часом, як вам захочеться, а беріть до уваги наші плани та ідеї. Любіть кожну дитину однаково у своїй сім'ї. Давайте право на особисте життя при наявності маленьких братиків чи сестричок. Не примушуйте нас втілювати у життя ваші нездійснені мрії. Дайте нам право вибору!!! Будьте добрими, візьміть до уваги наші побажання і підіть нам на поступки. Ми любимо вас, дорогі наші батьки!

* * *

Любі дорослі! Налаштуйтеся, будь ласка, на взаєморозуміння зі своїми дітьми. Більше звертайте увагу на їхні проблеми. Більше спілкуйтеся з ними на різні теми. У цей період їм це дуже потрібно. Їм потрібна людина, яка може їх вислухати та зберегти їхні секрети. Не розповідайте таємниці своїх дітей друзям, оскільки діти потім про це дізнаються, засмучуються і після цього мало вам розповідають. Цікавтеся життям своїх дітей, але знайте міру, оскільки багато батьків люблять порпатися в особистих речах своїх дітей.

Більше дізнавайтеся про їхні взаємовідносини з друзями, тому що часто діти замкнені в собі і можуть потрапляти під поганий вплив. Якщо в сім'ї є декілька дітей, незалежно від їхнього

віку, порівну розподіляйте увагу і любов між ними. Тому що деяким дітям бракує уваги батьків та їхньої турботи. Але не звертаючи увагу на всі труднощі і непорозуміння, ми вас все рівно любимо та поважаємо.

* * *

Любі батьки, ми просимо, щоб ви звернули увагу на нас, своїх дітей-підлітків. Вислуховуйте нас і підтримуйте у складних ситуаціях, тому що саме в підлітковому віці відбувається формування нашого характеру.

Кожна думка підлітка має обдумуватися разом із вами. Наприклад, шкідливі звички – це наші спільні проблеми, можливо, саме в такий спосіб ми намагаємося привернути вашу увагу.

Ми хочемо висловити вам велику подяку щодо нашого виховання, і ми хочемо вибачитись за всі прикрі випадки, через які ви червоніли за нас.

У важких ситуаціях у вашому житті вам здається, що ми вас не розуміємо і не підтримуємо, але це не так. Ми вас дуже любимо і завжди підтримуємо. І дякуємо вам, що ви є ясным сонцем у нашому житті, що завжди світить яскраво.

Вибачте нас, якщо щось із написаного вище здалося вам неприємним.

Напишіть нам відповідь!!!!

Ваші діти.

За матеріалами проекту [“Сімейне порозуміння”](#)

Добіг кінця проект «Сімейне порозуміння».

✘ Проект «Сімейне порозуміння» було профінансовано Боярською міською радою. За проектом було проведено низку тренінгових занять із учнями Боярських навчальних закладів, зібрано матеріал, котрий може бути використаний у роботі заступників директорів шкіл з виховної роботи, шкільних психологів, класних керівників. Докладніше про проект:

Мета проекту: сприяти оздоровленню сімейних стосунків шляхом соціально-психологічної роботи з підлітками та їх батьками

Завдання проекту:

- Спонукати підлітків та їх батьків замислитися про свої стосунки, сприяти пошуку шляхів порозуміння між ними.
- Навчити підлітків розпізнавати батьківську любов за тривогою та заборонами.
- Надати учителям і батькам підлітків інформацію щодо вікових психологічних особливостей перехідного віку та рекомендації психологів, як уникати сімейних конфліктів.

Цільова група проекту – це підлітки міста Боярка 15-17 років. Тренінговою програмою було охоплено 5 боярських шкіл та Києво-Святошинська районна класична гімназія.

Актуальність проекту:

Психологи та освітяни відмічають високу міру напруги в сім'ях, де є підлітки. Стосунки підлітків із своїми батьками часто набувають драматичних і навіть деструктивних форм. Нерідко батьки демонструють повну безпорадність щодо своїх дітей. Їхнє ставлення до підростаючих дітей коливається від уседозволеності до спроб повністю заборонити спілкування з однолітками. Від потурання асоціальної поведінці до гіпертривожності та гіперопіки.

Дуже часто проблеми з підростаючими дітьми є каталізатором конфліктів і між іншими членами сім'ї: чоловік і дружина не можуть дійти згоди щодо методів виховання дитини, а свекрухи та тещі в усіх бідах звинувачують невістку чи зятя. Нерідко це призводить до хронічного розбрату у сім'ї, розлучень та ін. Напружена до краю атмосфера підштовхує підлітка всіма силами рватися з «сімейного пекла» на вулицю до вільного невимушеного спілкування та життя «без заборон». І ось там на нашу молодь чатують серйозні небезпеки. Молоді люди активно шукають компанію, гуртуються не стільки за інтересами, скільки за розвагами, не завжди, на жаль, розумними і безпечними. Наслідки почасти дуже сумні: наркоманія, алкоголізм, ранні вагітності та аборти, ВІЛ/СНІД, підліткова злочинність, юнацькі суїциди. Практика показує, що проблеми в стосунках з батьками є нерідко тим «пусковим механізмом», котрий призводить до сумних, а іноді і до трагічних наслідків.

На жаль, непростий підлітковий вік нерідко супроводжується у школярів погіршенням стосунків і навіть конфліктами з учителями. Практика показує, що набагато ефективнішою є робота з тінейджерами так би мовити «на нейтральній території» і з незалежними спеціалістами. А найбільш ефективною формою роботи є тренінгові заняття, під час яких молоді люди в спокійній, невимушеній атмосфері, далекій від шкільної та сімейної напруги, можуть вільно висловлюватися, програвати травмуючі моменти і в результаті зняти внутрішні «захисні механізми», щоб без перешкод сприйняти необхідну для них інформацію, замислитися над своєю поведінкою.

Важливо підкреслити, що в конфлікті «підліток – дорослий», зазвичай, винні обидві сторони. Психологи відмічають, що батьки нерідко перебирають міри щодо контролю над своїми майже дорослими дітьми, не довіряють молодим людям, можуть навіть ображати їх та принижувати. Тому ми вирішили навести звернення підлітків до своїх батьків з надією, що дорослі дослухаються до прохань (а іноді волань) своїх дітей.

Якщо ж конфлікти із вашими підростаючими дітьми вам видаються

занадто драматичними, ви завжди можете звернутися по безкоштовну психологічну допомогу до Києво-Святошинського центру соціально-психологічної реабілітації (тел. 46-851)

Клуб “Затишок” привітав ветеранів

7 травня клуб «Затишок», який функціонує при Києво-Святошинському центрі соціально-психологічної реабілітації населення зібрав ветеранів-боярчан з нагоди Дня Перемоги.

Солдатам на фронті, які звершували Перемогу в найжорстокішій, кровопролитній війні минулого століття і дожили до цього часу, приділили максимум уваги і почесей. Їх привітали: директор згаданого центру Лахтадир Ангеліна Миколаївна, очільник міської організації ветеранів війни – Грецький Борис Артемович, депутати міської ради Арчаков Андрій Миколайович та Гурнак Людмила Дмитрівна, голова Києво-Святошинського Червоного хреста Заіченко Лідія Миколаївна. Вона вручила групі ветеранів іменні подарунки. Зі словами шани та подяки воїнам-визволителям звернувся до присутніх і міський голова Тарас Григорович Добрівський.

Головний диригент цього заходу Чвортка Клавдія Іванівна, яка впродовж 27 років була керівником клубу «Ветеран», представила присутнім шанованих колишніх фронтовиків. Їх вітали бурхливими оплесками.

Перед учасниками зустрічі з піснями виступили Людмила Сергіївна Ліщинська, Ольга Михайлівна Шимко, Анна Тимофіївна Батурська, Надія Микитівна Миронюк.

На завершення урочистостей для ветеранів-фронтовиків був

